

ADDITIONS AND CORRECTIONS.

- to *Baltimore* see 1818, ch. 31, and as to *Harford* see 1818, ch. 121.
- 1807 ch. 154. To the notes under the title add, *See also* 1818, ch. 104.
- 1808, ch. 16. and 1818, ch. 131.
- ch. 42. and 1818, ch. 131.
-

CORRECTIONS.

VOL. III.

ALTERATIONS OF THE CONSTITUTION XXIX, line 4, for *removal* read *removable*.

- line 39, for *of* read *for*.
- 1800, ch. 73. In the note under the title, for 1804, ch. 41, read 1801, ch. 41,
- 1801, ch. 77, § 21, line 4, at *seven* add by way of note in the margin, ch. 6.
- ch. 96. In the note under the title for *Willot* read *Willet*.
- 1802, ch. 44. In the margin add, *This act was repealed by* 1803, ch. 5.
- ch. 94. In the note (c) under § 2 for ch. 181 read ch. 68.
- 1804, ch. 55, § 3. To the note under the section add, and *November* 1809, ch. 138, § 20.
- ch. 58. In the notes under the title erase *December* 1813, ch. 166, 1814, ch. 48, and 1815, ch. 167.
- 1805, ch. 21. To the notes under the title add, and 1810, ch. 44.
- ch. 97, § 22. In the margin add, *See* 1816, ch. 209, and 1817, ch. 148.
- ch. 109. In the notes under the act line 1, erase *By the above act*, and read, *The, &c.*
- 1806, ch. 54. Under the title add, *A supplement* 1810, ch. 32.
-

VOL. IV.

- 1807, ch. 16. Erase the note under the title.
- ch. 79, s. 1. To the notes under the section add, and as to *Somerset*, see *November* 1809, ch. 121.
- ch. 86. In the title for *Walker*, read *Waller*, and under the title add *A supplement* 1814, ch. 60.
- 1809, (June) ch. 4. In the title, for *devise* read *demise*.
- (November) ch. 87. Under the title add, *A supplement*, ch. 118.
- 1810, ch. 124. Under the title add, *A supplement*, 1811, ch. 135.
- 1811, ch. 201. At the top of the page for 1810, read 1811.
- 1812, for ch. 119, following between ch. 108 and ch. 110, read ch. 109.
- ch. 175. Under the title add, *A supplement*, 1814, ch. 25.
-

VOL. V.

- 1813, (December) ch. 14. In the note under the title, for *John Westfull*, read *George Dickson*.
- 1815, ch. 30. In the note under the title, for 1818, read 1817.
- ch. 175. In the note under the title, for *Renega*, read *Kenega*.
- 1816, ch. 252, s. 3. In the 3d line, for *hereinafter*, read *hereafter*.
- 1817, ch. 139. In note (a) under s. 7, for ch. 148, read ch. 149.